

超颖电子成为湖北首家闯入A股台企

湖北日报讯 (记者龚雪、通讯员万鹏)7月10日从上海证券交易所上市审核委员会获悉,超颖电子电路股份有限公司(以下简称“超颖电子”)上市申请获审议通过,公司拟在沪市主板上市。据悉,超颖电子是在湖北成长起来的首家拟在A股上市的台资控股企业。

超颖电子由台湾定颖投控在大陆投资建设。本世纪初,全球印制电路板产能向中国大陆转移,定颖投控开始在大陆投资设厂,首家工厂于2002年在江苏昆山设立。2015年,定颖投控选址建设新生产基地,看中黄石深厚的历史底蕴和雄厚的产业基础,

超颖电子因此诞生。“超颖电子落户湖北后,迎来快速发展黄金期。黄石生产基地2024年营业额已达31.94亿元。”超颖电子董事长黄铭宏介绍,“目前超颖电子已在昆山、黄石、泰国布局3处生产基地,黄石生产基地的营业额占公司总营业额的80%以上。”此次超颖电子成功过会,也使其母公司台湾定颖投控实现了在海峡两岸同时上市。

印制电路板被誉为“电子产品之母”,是承载电子元器件并连接电路的关键桥梁,超颖电子的主营业务正是印制电路板的研发、生产和销售,产品广泛应用于汽车电子、显

示、储存、消费电子、通信等领域。

目前,超颖电子与海内外相关企业形成紧密产业链供应链,例如在汽车电子领域,与法雷奥、博世、安波福等全球汽车零部件供应商,以及特斯拉等知名新能源汽车厂商建立稳定合作关系,产品最终被应用于宾利、保时捷、法拉利、奔驰、奥迪、大众、丰田等知名汽车品牌;在显示领域,超颖电子服务于京东方、LG集团等全球领先的显示面板制造商;在储存领域,超颖电子与全球机械硬盘制造商龙头企业希捷、西部数据,以及全球知名固态硬盘制造商海力士等,均建立了稳定的合作关系。

超颖电子目前在全球印刷电路板产业排名前50强,毫米波雷达配套供应量居全球第三,液晶面板领域全球占有率达30%,汽车配套领域全球占有率超过3%。业内人士认为,随着新能源汽车、云计算、大数据、5G等下游应用行业的蓬勃发展,市场对印制电路板的需求攀升,超颖电子迎来持续快速发展的广阔前景。

中国社会科学院经济研究所研究员剧锦文认为,超颖电子的成功,是台企扎根湖北、融入大陆新发展格局的成功案例,彰显了两岸融合发展的强大活力与深厚潜力。

湖北日报讯 (记者刘汉泽、通讯员王文童)出发!7月11日,50台自驾车从武当山出发,开始了为期一周的武当山、神农架、长江三峡、恩施大峡谷自驾之旅。

“神武峡”是湖北文旅两大主轴之一,串联武当山、神农架、长江三峡、恩施大峡谷等9处国家5A景区,7处世界级自然与文化地标,是向世界讲述中国故事、传播生态文明的重要载体。

为强化国际影响力,省文旅厅设立8600万元“引客入鄂”专项资金,重点支持“神武峡”线路推广及入境包机业务,并建立十堰、宜昌、神农架三地“联席会议+交通互联+产品共研”机制,搭建“自然遗产+文化遗产”黄金旅游廊道,推出“湖北精华7日游”等系列文旅产品,已累计吸引超百万游客打卡。

法国国家旅游委员会第九届秘书长让·路易·巴拉德罗先后16次到达中国,曾率领由40位艺术家组成的代表团访问武当山。他说,湖北以“神武峡”线路为纽带,搭建起连接东方文明与世界的桥梁——这不仅是中国文旅新标杆,更将为全球旅游提供“自然与人文共生”的东方方案。

今年以来,十堰围绕“引客入堰”,组织挪威等2支境外团队近90人来堰游览;组织川渝、鄂赣为主的“万人专列游十堰”旅游专列10批次,组织“万人直通车游十堰”团队39个,组织京津冀、大湾区等地飞机团近40个,接待团队数量同比增长120%,旅游综合收入同比增长210%。

活动当天,“DOU游神武峡”抖音话题挑战赛、“武当武术国际推广计划”暨第八届武当太极拳国际联谊大赛、“跟着微短剧游神武峡”等系列活动现场发布;“网游神武峡”国际文旅交流推广活动、“论驾神武峡”国际自驾游活动、“会盟武当·旅启新程”2025武当国际旅游联盟旅游链对接洽谈会同步举行。

搭建连接东方文明和世界的桥梁

国际友人盛赞“神武峡”



灯火古村 激活夜经济

暑期以来,钟祥莫愁村青石板路上游人如织,穿汉服的姑娘提灯拍照,美食摊前长队不断,孩童追逐嬉戏的笑声在街头回荡。处处都是打卡留影的身影,古村夜色中洋溢着活力。

这正是当地激活夜经济的生动写照。古村通过复现楚风舞乐表演、打造梦幻灯光秀等夜游项目,巧妙融合传统民俗与沉浸式体验,让这座古村成为今夏一个热门的夜间打卡地。

(湖北日报全媒记者 陈少哲 摄)



(上接第1版)

襄阳市港航发展服务中心副主任明强介绍,当前湖北正加速推进通道建设——向北畅通汉江、唐白河,向南借力平陆运河、湘江航道建设,主动融入粤港澳大湾区和北部湾。随着汉江航道整治完成,襄阳作为长江支流航运枢纽的地位将更加凸显。

现代物流改写荔枝北运的时空与成本

6月18日,备受瞩目的襄荆高铁襄阳段

昔日荔枝驿站今成物流枢纽

正式启动联调联试。通车后,襄阳至荆门的车程将缩短至约30分钟。届时,襄荆高铁将与武汉至宜昌高铁、汉宜铁路、汉十高铁等,构筑起紧密的“汉襄宜”金三角高铁环线。

“乘高铁1.5小时到武汉,2小时到郑州,3小时到重庆,4小时到北京。”昔日的“荔枝驿站”,正蝶变为辐射全国的重要物流枢

纽。目前,襄阳市已汇聚A级物流企业124家,中国物流、深圳怡亚通等龙头企业相继落户。

剧中,李善德为运送荔枝,前后耗资三万一千零二十贯,这笔运费在当时能购买上百套房产。千年之后,现代物流彻底改写了荔枝北运的时空与成本。

襄阳市竹叶山水果批发市场运营部经

理唐明东算了一笔账:襄阳市场销售的荔枝主要来自广西、广东。依托冷链物流,经二广高速直达,最快约20小时,单趟运费4000至4500元,保鲜度与效率远非古代可比。

“从荔枝驿站到国家枢纽,襄阳‘七省通衢’的战略地位一脉相承。”襄阳市交通运输局相关负责人介绍,2025年,襄阳谋划推进68个交通项目,总投资1093亿元;谋划“十五五”交通运输项目143个,总投资1353亿元,持续巩固提升交通枢纽能级。

代表大会,特别增加多条规定,包括对村干部的约束管理、宅基地及建房管理、村办企业分红等内容,让村集体和群众的利益保障更加有章可循,获得40多名村民代表全体举手通过。

5月,村两委组织召开仓储物流园二期项目推进会,全村群众主动认缴股份多达45万元。现在,项目地基已经浇筑,招商情况理想,今年村集体收入有望达到70万元。

《深海赤子心——黄旭华画册》首发 130多幅照片展现深潜人生

湖北日报讯 (记者王际凯)7月11日,中船集团(武汉地区)2025年全国劳模先进事迹报告会暨《深海赤子心——黄旭华画册》发布仪式在武汉举行,《深海赤子心——黄旭华画册》正式发布。

《深海赤子心——黄旭华画册》共有130多幅照片,许多照片是首次对外公布。这些照片定格了黄旭华院士奋斗岁月的光辉瞬间,承载着他对国家、对国防事业、对家人和家乡的无限热爱。整本画册以时间为轴,按性质分类,分为山茶花开、深海铸剑、潜心永恒、家国情怀、乐在其中、赤子归海6个章节,用中英两种文字,生动展现了黄旭华院士“深潜”一生的光辉历程和他那颗滚烫的深海赤子心。

上世纪50年代,中国核潜艇事业起航之际,黄旭华院士怀揣科技报国之心,毅然投身核潜艇研制这一伟大而隐秘的事业。他将个人理想融入民族复兴伟业,隐姓埋名30年,以总设计师身份率先下潜,用行动诠释了“把生命交给祖国深海”的铮铮誓言。

世界最大清洁能源走廊 上半年发电量创新高

湖北日报讯 (记者何凡、通讯员周仕伟)三峡集团长江电力7月10日发布消息,2025年上半年,世界最大清洁能源走廊发电量创历史新高。

近日多地遭遇高温天气,世界最大清洁能源走廊顶峰保供,高峰运行机组超100台,开机台数创年内新高。上半年累计发电量达1266.56亿千瓦时,同比多发60亿千瓦时,创历史新高,相当于节约标准煤3820万吨,减排二氧化碳约1亿吨。

世界最大清洁能源走廊由乌东德、白鹤滩、溪洛渡、向家坝、三峡和葛洲坝六座大型梯级电站组成,覆盖1800公里的长江干流,实现水资源“一滴水发6次电”的高效循环,主要供电区域为华中、华东地区,以及川、渝、滇、粤等省份。

湖北日报发布

溺水自救“三步法”

- 放松身体向后仰,不要挣扎,防止下沉
- 抬起下巴,尽量让口鼻露出水面,保证呼吸,同时大声呼救
- 注意周围有没有能帮助漂浮的物品,可将空塑料瓶等具有浮力的东西抱在身前有助于漂浮

